
Referat af årsmødet i DTP 2023

- Valg af dirigent.
o Bestyrelsens forslag, Kenneth Dahl (Valgt)

- Valg af protokolfører og stemmetællere.
o Protokolfører Lars Skou
o Stemmetællere Kim Hornsyl, Claus Fey, Jens

Strandsberg
- Bestyrelsens beretning

o (Særskilt dokument)
- Fremlæggelse af revideret årsregnskab og godkendelse heraf.

o Regnskab fremlagt og godkendt af forsamlingen.
- Fremlæggelse af budget for 2024 og godkendelse heraf.

o Budgettet fremlagt inkl. Investeringsbudgettet hvor det
fremgår at foreningen vil invertere op til 1.800.000,- i
en ny storslæde. Godkendt af forsamlingen. Dog skal
man have undersøgt reglerne omkring importmoms og
andre skattemæssige forhold inden man tager den
endelige beslutning, ligeledes skal der udsendes faktura
til de der har tilkendegivet ad de vil donere 50.000,- til
projektet så man har disse penge i kassen inden ideen
føres ud i livet. (Oles budget vedhæftes)

- Fastsættelse og godkendelse af kontingent for 2025.
o Bestyrelsen foreslår uændret 450/650, dog med den

forskel at bronze og guld medlemskaber fjernes så vi
kun har ”en type” og med ønske om at dette kan
indføres fra og med indeværende kontingentperiode –
forslaget blev godkendt, og hjemmesiden rettes til
hurtigst muligt så vi undgår flere misforståelser.

- Indkomne forslag



o Mødepligt (Team Hobo), et forslag om at alle ikke skulle
møde op inden starten af arrangementet. Dette forslag
vil kræve rigtigt meget af arrangørerne og vil fjerne en
del af muligheden for at flytte klasser på dagen, nogle
steder er det ikke muligt/hensigtsmæssigt at køre på
arealet når publikum er mødt. Man mister muligheden
for at vise traktorer frem i ryttergården.

o Afstemning 61 for og 72 imod, forslaget ikke vedtaget
- Åben talerstol. (Debat uden afstemning.)

o Boxen 16/11-2024, (Oles budget vedhæftes) Der er
plads til 7500 tilskuer, der skal køres med udsugning på
diesel traktorer for at undgå en ekstra regning på
rengøring, markedsføring og billetsalg forgår i
samarbejde med MCH. Afvikles som en afdeling af DM,
der er stskærme og rullereklamer med i lejeprisen, det
eneste vi skal sørge for er bane og afvikling samt
invitation af traktorer. ABC-Ikast vil være behjælpelige
med grej til at lave bane, der skalfindes noget egnet
materiale

o Slæde – hvordan er det med CE-godkendelse af sådan
en slæde? Dette bør undersøges nærmere. Der er nogle
forhold der gør si gældende i Europa som en slæde fra
USA ikke opfylder, dette bør laves inden den kommer
fra USA (hvis muligt) – Folkene der i dag står bag
Vesterlund slæden er meget interesseret i at være med
til at drifte en ny slæde, og de har mange års erfaring
med dette hvilket er en kæmpe fordel. Der er 2-3 andre
der også er interesseret i at hjælpe med at drifte en
slæde i DTP-regi.



o Er der gjort mere for at få mini ud at køre – Ja, alle gør
hvad de kan, og hvis der er nogen der har gode ideer til
evt. nye steder, vil stævneudvalget meget gerne høre
fra jer. Der er lavet nogle tiltag der skulle gøre det mere
tilgængeligt at tage mini som en del af et arrangement
– på sigt arbejdes der mod at man ”sælger” den fulde
pakke.

- Valg af formand (Pt. lige år)
- Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

Torben Hansen - Valgt
Steffan Stub Jensen - Valgt
Suppleanter:
Henriette Nielsen - Valgt
Jacob Stephensen - Valgt

- Valg af intern revisor.
Poul Ager 1 år
Claus Fey 2 år

- Eventuelt.
o Puller of the Year – Bredahl Brothers Red Line
o Årets Arrangør – DM-finalen i Års
o Kammeratskabspokalen – Familien Jørgensen (Sjælland)


